

MENADŽMENT

Miloš Cvetković F/038/07

Marina Maksimović F/018/07

MENADŽMENT

Šta je to menadžment?

Menadžment je relativno mlada naučna disciplina koja se bavi rukovođenjem, odnosno upravljanjem. Iako mlada nauka, veoma se brzo razvila, i privukla pažnju mnogim stručnjacima, pa prema tome postoje razne definicije menadžmenta. Rukovođenje, upravljanje ili menadžment (en: *Management*) je Posebna naučna disciplina, multidisciplinarnog karaktera, koja se bavi istraživanjem problema upravljanja poslovima, poduhvatima i društvenim sistemima. Ova disciplina proučava upravljanje kao složeni proces sa nizom potprocesa, i kao grupu ljudi koja upravlja procesima i sistemima, a takođe proučava sve pojedinačne upravljačke probleme i fenomene vezane za efikasno izvršavanje određenih zadataka i poslova.¹ Menadžment je proces oblikovanja i održavanja okruženja u kojem pojedinci, radeći zajedno u timovima ostvaruju odabrane ciljeve. To je zapravo proces postizanja željenih rezultata kroz efikasno korišćenje ljudskih i materijalnih resursa. Sistemski način usmeravanja pojedinaca, skupu poslova i operacija sa ciljem ostvarivanja imenovanih organizacionih ciljeva sa sredstvima koje organizaciji stoje na raspolaganju.²

Menadžment je proces sastavljen od četiri aktivnosti, planiranja, organizovanja, vođenja (u velikom broju literature umesto vođenja stoji usmeravanje, odnosno motivisanje) i kontrole.

¹ <http://sh.wikipedia.org/wiki/Menad%C5%BEment>

² <http://hr.wikipedia.org/wiki/Menad%C5%BEment>

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com